

3. Predlog družbenega dogovora o skupnih osnovah za zagotavljanje in usklajevanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva v SR Sloveniji

4. Predlog soglasja k planu komunalne dejavnosti občine Ljubljana-Šiška za leto 1981

5. Predlog sklepa o delni sprostitev sredstev solidarnosti za delno kritje škode, ki je nastala zaradi neurja, žledenja in poplav

6. Predlog soglasja k planu stanovanjskega gospodarstva v občini Ljubljana-Šiška za leto 1981

Tako predlagani dnevni red so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli.

Zaradi racionalnejše obravnave točk dnevnega reda je tov. Maruška Letnar, predsednica zbora krajevnih skupnosti, predlagala, da se točke:

— Predlog družbenega dogovora o skupnih osnovah za zagotavljanje in usklajevanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva v SR Sloveniji

— Predlog soglasja k planu komunalne dejavnosti občine Ljubljana-Šiška za leto 1981

— Predlog soglasja k planu stanovanjskega gospodarstva v občini Ljubljana-Šiška za leto 1981

obravnavajo skupaj z zborom združenega dela, o sklepih pa glasujejo ločeno.

Delegati so se s tem predlogom strinjali.

### K 3. točki dnevnega reda:

**PREDLOG DRUŽBENEGA DOGOVORA O SKUPNIH OSNOVAH ZA ZAGOTAVLJANJE IN USKLAJEVANJE SAMOUPRAVNIH DRUŽBENO-EKONOMSKIH ODNOSOV NA PODROČJU STANOVANJSKEGA GOSPODARSTVA V SR SLOVENIJI**

Tov. Maruška Letnar, predsednica zbora, je delegate seznanila, da je o tej točki dnevnega reda razpravljala odbor za urbanizem, stanovanjsko in komunalno gospodarstvo in ugotavlja, da njegova pripomba o minimalnih standardih za samska stanovanja ni bila upoštevana in nanjo tudi ni dobil odgovora, pričakuje pa, da bo ta problematika obdelana v kakšnem drugem dokumentu. Drugače odbor podpira sprejem predloga družbenega dogovora.

Pismene pripombe na to točko dnevnega reda je posredovala delegacija KS Komandanta Staneta, na katero je tov. Florjančič Franc, podpredsednik izvršnega sveta, odgovoril na sami seji.

Delegati delegacije KS Komandanta Staneta so bili z odgovorom zadovoljni.

Ker ni bilo razprave, je predsednica predlagala delegatom v sprejem naslednji

### sklep:

Zbor krajevnih skupnosti predlaga, da skupščina občine Ljubljana-Šiška pristopi k predlogu družbenega dogovora o skupnih osnovah za zagotavljanje in usklajevanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva in pooblašča predsednika skupščine tov. Franca Dejaka za podpis le-tega.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so predlagani sklep soglasno sprejeli.

### K 4. točki dnevnega reda:

**PREDLOG SOGLASJA K PLANU KOMUNALNE DEJAVNOSTI OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA ZA LETO 1981**

Predsednica zbora je delegate seznanila, da je o tej točki dnevnega reda razpravljala odbor za urbanizem, stanovanjsko in komunalno gospodarstvo, ki na predlog programa nima pripomb in ga podpira. Ob tem je odbor ugotovil napako v kartografski prilogi gradiv: oznaka otoka ŠM ne pomeni otoka za proizvodnjo, ampak otok za mestne javne službe.

Normativno-pravna komisija je predlog soglasja obravnavala in nanj nima pripomb ter ga predlaga skupščini v sprejem.

Pismene pripombe na to točko dnevnega reda so posredovale delegacija KS Bratov Babnik, delegacija KS Hinko Smrekar, delegacija KS Stanežiče-Medno, delegacija KS Koseze, delegacija KS Ljubo Šercer, delegacija KS Podutik, delegacija KS Na Jami, delegacija KS Medvode in delegacija KS Dravlje.

Na vprašanja in pripombe, ki so jih posredovale delegacije KS, je odgovoril tov. Franci Stare, predsednik komiteja za družbeno planiranje in družbeno-ekonomske odnose, v imenu izvršnega sveta, in tov. Stane Žagar, predstavnik komunalne skupnosti.

Na pripombe, na katere ni bilo mogoče dati odgovora že na sami seji, se predlagatelji zavezujejo, da jih bodo dobile krajevne skupnosti v roku sedmih dni pismeno.

V razpravi so sodelovali:

- delegat delegacije KS Hinko Smrekar,
- delegat delegacije KS Stanežiče-Medno,
- delegat delegacije KS Koseze,
- delegat delegacije KS Podutik,
- delegat delegacije KS Šentvid.

Po končani razpravi je predsednica predlagala zboru v sprejem naslednji

### sklep:

Zbor krajevnih skupnosti na predlog izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana-Šiška daje soglasje k planu komunalne dejavnosti občine Ljubljana-Šiška za leto 1981, skladno s 17. členom samoupravnega sporazuma o ustanovitvi komunalne skupnosti občine Ljubljana-Šiška in določilom 118. člena Zakona o planiranju SR Slovenije.

Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.

### K 6. točki dnevnega reda:

**PREDLOG SOGLASJA K PLANU STANOVANJSKEGA GOSPODARSTVA V OBČINI LJUBLJANA-ŠIŠKA ZA LETO 1981**

Predsednica zbora krajevnih skupnosti je delegate seznanila, da je o tej točki razpravljala odbor za urbanizem, stanovanjsko in komunalno gospodarstvo in na predlog soglasja k planu stanovanjskega gospodarstva v občini Ljubljana-Šiška za leto 1981 nima pripomb.

Normativno-pravna komisija je predlog soglasja obravnavala in nanj nima pripomb ter ga predlaga skupščini v sprejem.

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Šiška v okviru svojih pooblastil poskrbi za uskladitev planskih postavk s spremenjeno stopnjo povečanja starnarine (44 % po planu — a koliko za leto 1981, se še ni odločil).

Pismene pripombe so posredovale delegacije KS Koseze, KS Šentvid, KS Milan Majcen, delegacija KS Komandanta Staneta in delegacija KS Ljubo Šercer.

Na vprašanja in pripombe, ki so jih posredovale delegacije krajevnih skupnosti, je odgovoril tov. Roman Dermaša, predsednik IO samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Šiška.

Na vprašanja, na katera ni bilo možno dati odgovorov na sami seji, bodo delegacije krajevnih skupnosti dobile pismeni odgovor.

V razpravi sta sodelovala delegata delegacije KS Ljubo Šercer.

Po končani razpravi je predsednica predlagala v sprejem naslednji

### sklep:

Zbor krajevnih skupnosti na predlog izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana-Šiška daje soglasje k planu stanovanjskega gospodarstva v občini Ljubljana-Šiška za leto 1981, skladno s 6. členom samoupravnega sporazuma o ustanovitvi samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Šiška in z določilom 118. člena Zakona o planiranju SR Slovenije.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so predlagani sklep sprejeli z dvema glasovoma proti.

### K 1. točki dnevnega reda:

**POTRDITEV ZAPISNIKA 37. in 38. SEJE ZBORA KRAJEVNIH SKUPNOSTI IN POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV ZADNJE SEJE**

Pismenih pripomb na zapisnika 37. in 38. seje ni smo prejeli.

Ker delegati zbora krajevnih skupnosti na sami seji niso imeli pripomb na zapisnika, je predsednica predlagala, da se zapisnika 37. in 38. seje zbora krajevnih skupnosti potrdita.

Zapisnika 37. in 38. seje so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno potrdili.